



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 1

Kritéria formálního hodnocení a přijatelnosti 5. výzvy MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko - IROP – Ochrana kulturního dědictví

Název organizace:	MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s.
IČO:	27505189
Nositel strategie	CLLD_16_01_005
Sídlo	Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko
Kontakty	email: mas.mtj@seznam.cz Internetové stránky MAS: www.masmtj.cz

Kritéria schválilo Představenstvo MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s. dne: 15. 10. 2021



Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti programového rámce IROP

Opatření CLLD 1D: OCHRANA KULTURNÍHO DĚDICTVÍ Aktivita: Památky

A. OBECNÁ KRITÉRIA KONTROLY FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI

a. KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ

Kritéria pro kontrolu formálních náležitostí projektu				
	Název kritéria	Druh kritéria	Způsob hodnocení (A/N/NR/NEHODNOCENO)	Zdroj informací
1.	Žádost o podporu je podána v předepsané formě.	Napravitelné	ANO - žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE – žádost o podporu není podána v předepsané formě nebo nesplňuje všechny náležitosti žádosti.	<ul style="list-style-type: none"> Žádost o podporu, Výzva MAS Obecná pravidla pro žadatele a příjemce
2.	Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.	Napravitelné	ANO – žádost o podporu v elektronické podobě je podepsaná statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele. NE – žádost o podporu v elektronické podobě není podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele.	<ul style="list-style-type: none"> Žádost o podporu Pověření oprávněné osoby
3.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS.	Napravitelné	ANO – k žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. NE – k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	<ul style="list-style-type: none"> Výzva MAS Žádost o podporu Povinné přílohy žádosti o podporu Specifická pravidla pro žadatele a příjemce



b. OBECNÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI

Kritéria pro kontrolu přijatelnosti projektu				
	Název kritéria	Druh kritéria	Způsob hodnocení (A/N/NR/NEHODNOCENO)	Zdroj informací
1.	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS.	Napravitelné	ANO – žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu. NE – žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	<ul style="list-style-type: none"> • Výzva MAS • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti
2.	Projekt je v souladu s integrovanou strategií CLLD.	Napravitelné	ANO – projekt je v souladu se schválenou strategií – Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko. NE – projekt není v souladu se schválenou strategií – Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko.	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti • SCLLD (Strategická část)
3.	Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Napravitelné	ANO – projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE – projekt není v souladu s podmínkami výzvy MAS.	<ul style="list-style-type: none"> • Výzva MAS • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti
4.	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	Napravitelné	ANO – projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NE – projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	<ul style="list-style-type: none"> • Výzva MAS • Žádost o podporu
5.	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Napravitelné	ANO – projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS. NE - projekt je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	<ul style="list-style-type: none"> • Výzva MAS • Žádost o podporu
6.	Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	Napravitelné	ANO – projekt respektuje limity způsobilých výdajů. NE - projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů. NERELEVANTNÍ – limity způsobilých výdajů nejsou stanoveny.	<ul style="list-style-type: none"> • Specifická pravidla pro žadatele a příjemce • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti
7.	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	Napravitelné	ANO – žadatel popsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu. NE - žadatel nepopsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu.	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti